
Табела 5.2Б Спецификација  завршног рада                                    Шифра: П.ЗР.М.2 
Студијски програм: Привредно-правни 
Врста и ниво студија: Дипломске академске студије; Студије другог степена 
Број ЕСПБ:  10 
Услов: 
Студент стиче право да поднесе захтев за израду завршног рада на почетку десетог семестра 
студија, уколико је уредно оверио девети семестар и уколико је стекао најмање 15 ЕСПБ бодова 
полагањем испита из предмета из чијих области је слушао предавања у току деветог семестра. 
 
Циљеви завршног рада:  
Циљ завршног (мастер) рада је продубљена обрада неког питања у оквиру дипломских 
академских студија које је студент уписао и да ослонцем на своје знање уз стручну и научну 
литературу и одговарајуће истразивачке методе одговори на постављена питања. 
 
Очекивани исходи:  
Мастер радом студент доказује да је способан да самостално и стваралачки примењује теоријска 
и практична знања које је стекао током студија, да поседује способност критичног мишљења и 
логичког закључивања и да је у стању да на јасан начин изложи своје закључке. 
 
Општи садржаји: 
Завршни рад предствља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са методологијом 
истраживања у области права. Након обављеног истраживања студент припрема завршни рад у 
форми која садржи следећа поглавља: насловну страну, садржај, увод, разраду, закључак и 
литературу.  
Насловна страна треба да садржи основне податке као сто су : назив Факултета и Универзитета, 
наслов рада (испод наслова назначити да је то завршни рад на дипломским академским 
студијама), име кандидата, име ментора, место и годину.  
У садржају су наведени основни делови кроз које је структуриран мастер рад.  
У уводном делу завршног (мастер) рада представља се основа проблема и питања која ће се у 
раду разматрати.  
У оквиру Разраде, материја се излаже кохерентно, тако да се тема изложи свеобухватно и да се 
одговори на сва питања. Материја се излаже синтетички и концизно уз одговарајуће коришћење 
литературе. Литература која се користи јасно је наведена, а од кандидата се очекује да 
литературу користи адекватно, уз стално одређивање према изнетим наводима из литературе. 
Завршни рад мора садржати аргументе кандидата којима се потврђују одговарајући ставови.  
У Закључку рада се презентују ставови до којих се дошло, закључци, оригиналност рада, могући 
правци даљег разматрања и неке могуће контроверзе. 
У Литератури се представља детаљан списак коришћене литературе. 
 
Методе извођења:  
Консултације, експериментална и теоријска истраживања. 
 

Оцена  (максимални број поена 100) 
 
Преглед рада: 50 поена 
Излагање рада: 20 поена 
Одговори на постављена питања: 30 поена 

 


